

Zahtjev za promjenu uvjeta korištenja Visa/MasterCard kreditne kartice Erste Card Club d.o.o. za privatne i poslovne korisnike

1. PODACI O PODNOSITELJU ZAHTEJVA

Ime i prezime / Tvrtka

MBG/MB

Osobni identifikacijski broj (OIB)

Adresa

Mjesto i poštanski broj

Broj telefona

2. PODACI O KARTICI

Vrsta kartice (molimo označiti): privatna poslovna

Vrsta proizvoda:

Privatne kartice:	<input type="checkbox"/> Visa Classic	<input type="checkbox"/> MasterCard	Poslovne kartice:	<input type="checkbox"/> Visa Corporate	<input type="checkbox"/> Visa Business revolving
	<input type="checkbox"/> Visa Croatia Airlines	<input type="checkbox"/> MasterCard HLS		<input type="checkbox"/> Visa Croatia Airlines Business revolving	<input type="checkbox"/> MasterCard Business
	<input type="checkbox"/> Visa Gold			<input type="checkbox"/> Visa Business	
	<input type="checkbox"/> Visa Platinum				

Broj kartice (prvih šest i zadnja četiri broja)

Želite li biti obaviješteni o rješavanju ovog Zahtjeva: SMS* Telefon

*Za zahtjeve kod kojih nije primjenjivo slanje SMS-a šaljemo dopis obavijesti.

3. PREDMET ZAHTEJVA

Molimo da u daljnjem tekstu upišete željene promjene uvjeta korištenja kreditne kartice:

Iznos limita u korištenju: Prijedlog za odobrenje novog iznosa limita:

Mjesečno želim podmiriti: 4% ukupnog duga 100% ukupnog duga *popunjava se ukoliko u korištenju imate karticu po kojoj je moguća revolving opcija

Ostali zahtjevi/obrazloženje: (Ovdje upisati ukoliko se radi o zahtjevu za definiranje individualnih limita korisnika)

4. ZNAČENJE POTPISA

Potpisom ovog Zahtjeva ovlaštena osoba podnositelja Zahtjeva (dalje: Podnositelj) i, ukoliko se Zahtjevom traži promjena uvjeta za korištenje Visa/MasterCard kartice izdane zaposleniku Podnositelja, zaposlenik Podnositelja (dalje: Korisnik), potvrđuju (i) da su proučili i da prihvaćaju Opće uvjete Okvirnog ugovora o izdavanju i korištenju Visa/MasterCard kartice koju izdaje Erste Card Club d.d. (dalje ECC), Odluku o naknadi za korištenje proizvoda ECC-a, Metodologiju utvrđivanja kamatnih stopa i Metodologiju načina i redoslijeda zatvaranja potraživanja ECC-a; (ii) točnost i potpunost svih podataka navedenih u Zahtjevu. Potpisom Zahtjeva Podnositelj se obvezuje podmiriti sve troškove koji terete Visa/MasterCard kartice navedene u ovom Zahtjevu. Korisnik prihvaća odgovornost za sve troškove i dugovanja nastala korištenjem Visa/MasterCard kartice navedene u ovom Zahtjevu, te ih se obvezuje podmiriti kao solidaran dužnik Podnositelja, a u slučaju revolving VISA Business kartica izjavljuje da prihvaća solidarnu odgovornost za sve obveze Podnositelja temeljem revolving zajma kojeg Podnositelju odobrava ECC. Potpisom Zahtjeva Korisnik opunomoćuje Podnositelja za preuzimanje kartice te svih pismena koja se odnose na kartice izdane na njegovo ime. Korisnik razumije i suglasan je da se opoziv ove punomoći smatra odustankom Korisnika od Zahtjeva odnosno ukoliko je Okvirni ugovor već sklopljen, izjavom o otkazu Okvirnog ugovora od strane Korisnika. Korisnik je suglasan da se sve kartice izdane temeljem ovog Zahtjeva te sva pismena koja se odnose na kartice dostavljaju na adresu koju je Podnositelj naveo u Zahtjevu ili naknadno dostavio kao adresu za kontakt. Podnositelj i Korisnik (dalje: Potpisnici) daju suglasnost ECC-u da njihove osobne podatke, uključivši MBG i OIB, koristi kao jedan od načina njihove identifikacije u svojem poslovanju što uključuje i njihovo prosljeđivanje ugovornim partnerima koji obavljaju usluge izrade, dostave i procesiranja Visa/MasterCard kartica u zemlji i inozemstvu, ugovornim partnerima koji omogućavaju sudjelovanje Potpisnika u nagradnim programima i programima pogodnosti koje za Potpisnike omogućava ECC, kao i (ii) provjeru tih podataka kod njegovog poslodavca, banaka, drugih pravnih osoba ili ustanova. Potpisom ovog Zahtjeva Potpisnici daju suglasnost ECC-u da (a) od društava koje su sa ECC-om povezane osobe u smislu Zakona o trgovačkim društvima, Zakona o kreditnim institucijama i drugim propisima relevantnim za financijsko poslovanje (dalje: Povezana društva), traži i pribavlja sve podatke kojima o njima raspolaze (koji uključuju bez ograničenja i podatke o kreditnoj sposobnosti i podatke o OIB-u) (dalje: Podaci); (b) Povezanim društvima dostavlja Podatke kojima raspolaze o njima. Potpisom ovog Zahtjeva, Potpisnici daju suglasnost Povezanim društvima da Podatke dostave ECC-u. Suglasnost za razmjenu Podataka s Povezanim društvima daje se isključivo radi prikupljanja i analize podataka za potrebe procjene kreditne sposobnosti, procjene rizičnosti, kontrole izloženosti i upravljanja drugim rizicima koje, u odobravanju i praćenju proizvoda i plasmana, ECC i Povezana društva provode u svojem poslovanju, te se u druge svrhe ne može koristiti. Potpisnici imaju pravo na pristup Podacima, te pravo na ispravak netočnih ili nepotpunih Podataka koji se na njih odnose. Potpisnici su suglasni da ECC može odbiti ovaj Zahtjev bez obrazloženja. Ukoliko Erste Card Club d.d. (ECC) u potpunosti ili djelomično odobri ovaj Zahtjev, isti će se smatrati Aneksom te sastavnim dijelom Okvirnog ugovora o izdavanju i korištenju Visa/MasterCard kartice ECC-a, odnosno Ugovora o Revolving zajmu temeljem Visa/MasterCard kartice ECC-a ukoliko se Zahtjevom traži izmjena revolving limita. Podnositelj je suglasan da svaki kasniji Zahtjev stavlja izvan snage ranije podneseni Zahtjev. Nepotpun i/ili nepotpisan Zahtjev neće biti razmatran.

Datum:

Ime i prezime ovlaštene osobe podnositelja Zahtjeva:

Pečat društva	<input type="text"/>	Vlastoručni potpis podnositelja Zahtjeva / ovlaštene osobe podnositelja Zahtjeva	<input type="text"/>
---------------	----------------------	--	----------------------

5. PODACI O KORISNICIMA*

Ime i prezime korisnika	OIB korisnika	Vlastoručni potpis Korisnika**
<input type="text"/>	<input type="text"/>	<input type="text"/>
<input type="text"/>	<input type="text"/>	<input type="text"/>
<input type="text"/>	<input type="text"/>	<input type="text"/>
<input type="text"/>	<input type="text"/>	<input type="text"/>

*Podaci i potpisi Korisnika su obvezni ukoliko se radi o Zahtjevu za povećanje iznosa revolving zajma i/ili promjeni limita po Visa/MasterCard kartici izdanoj Korisniku.

** Za značenje potpisa Korisnika molimo proučite točku 4. ovog Zahtjeva.

6. ISPUNJAVA ECC

Datum rješavanja Zahtjeva:

Odluka:

Potpis ovlaštene osobe	<input type="text"/>
------------------------	----------------------